

随着疫情好转，近来人们开始纷纷返城复工，一度空荡荡的都市也开始逐渐恢复往日生机。不过，很多人又开始面临另一场冲击：裁员降薪潮。清华、北大对中小企业联合调研显示，85.01%的企业现金流最多维持3个月，其中，22.43%企业选择“减员降薪”来应对现金流短缺。就连大公司也难逃厄运。某传媒账上明明还有10亿，却在年后复工第一天，宣布裁员10%，高管集体降薪20%；某上市财富管理公司在疫情期间所有员工每月有5个工作日无薪休假（降薪25%）；某知名教育创业公司宣布，全员3.5折工资（降薪65%）5个月，最核心高管零工资；某互联网公司复工后全员降薪30%，且全年不再调薪，如不接受可以辞职。其实不管是离职（短期也很难找工作），还是接受降薪，都只有一个结果：钱包瘪了。考虑到疫情何时结束尚不明确，大家钱包瘪瘪的状态，怕还要持续一段时间。

所以，复工之际，人们最最需要铭记在心的事儿就是——找钱。话又说回来，为了找钱先省钱，完全放弃或大幅压缩非刚性支出（如都市白领标配的社交、休闲、娱乐、购物等活动），降低生活水准，那不是这一代人的打开方式。有没有一个“双全法”，既尽可能少动用荷包里的银子，又能维持丰富多彩的生活呢？

“有！巧用平安信用卡积分” 平安积分——用时方恨少

此时，若你恰巧是平安信用卡的用户，又在之前消费中恰巧积累了大量积分。那么，要恭喜你了！这些平时你不当回事儿的积分，如今要派上大用场了。换言之，现在你可以拿平安信用卡积分当money花，而且使用场景非常丰富哟。请朋友喝咖啡（星巴克、瑞幸、太平洋咖啡）可以用积分；吃肯德基、汉堡王，喝网红奶茶（奈雪の茶）可以用积分；买水果、坚果零食（百果园、来伊份）可以用积分；吃甜品（哈根达斯、元祖、满记甜品）还可以用积分。叫外卖（饿了么会员、美团券、大众点评券）可以用积分；网上订蔬菜水果（盒马券、叮咚券）可以用积分；逛商超（天猫券、家乐福券、阿拉订券）也可以用积分；购买或续费视频和音乐VIP会员（腾讯视频、芒果TV、优酷土豆vip、爱奇艺、搜狐视频、QQ音乐、网易云音乐）可以用积分；和朋友周末看电影（猫眼电影券、淘票票券、中影电影卡）还可以用积分；上下班出行（滴滴快车券、一嗨租车）可以用积分；充话费也可以用积分；即使这个时候最该被砍掉的彩票消费，也可以通过积分支付。

值得一提的是，平安信用卡积分的使用场景还在不停的更新中。当然，你还可以在平安口袋银行APP或壹钱包APP的购物商城，用积分购买适合自己需求的、性价比最高的商品和服务。平安信用卡累计积分是非常灵活的

500积分等于1元，选中的商品如果没有足够的积分，可以用现金支付方式补足。

若你是日无暇晷的“飞人一族”，平安信用卡积分同样能帮你分担出行成本上的压力、补差救急。平安信用卡积分不仅可以兑换5家国内航空公司（东航、国航、厦航、海航、南航）航空里程，还能兑换16家国际航司（美联航、英航、亚航、卡塔尔航空、澳航、新航、芬兰航空、加航、长荣航空、意航、法荷航空、阿联酋航空、阿提哈德航空、智利南美航空、马航、哥伦比亚航空）。

看到这么多的场景和用途，平安信用卡积分，是不是有种用时方恨少的感觉。

积分累计攻略

有出就要有进。说了那么多积分的花式使用法，那么积分该从哪里来呢？

一般有如下几种途径：一、只要刷平安信用卡，全网购物均可获积分。从2020年1月18日起，平安信用卡全线支持网络交易有积分，包含：支付宝、微信支付、壹钱包、唯品支付、美团支付、苏宁支付、京东支付、云闪付APP支付、云闪付二维码支付以及银联手机闪付支付等。（需要提醒的是：云闪付APP、银联二维码、银联手机闪付支付，需单笔交易金额大于1000元（不含）人民币以上可累计）每消费1元积1分。国内主流网购平台通杀，支付宝和微信都做不到的事，平安信用卡做到了，而且还能有积分可以赚。是不是很牛掰。

二、活动分享赚积分，每天至少500分。

这个不需要你花钱消费攒积分，只需要你每天打开手机动动手指做任务。路径：口袋银行app-信用卡-活动中心-乐分享玩赚积分，每周轻松享一万分；或者app-信用卡-中间banner-

乐分享，领5万积分提醒下，该活动2月29日结束。想不花钱攒积分的，抓紧哟。

三、特殊卡多倍积分（平安资深铁粉专享）下面这些卡积分积累地更迅猛，当然能拥有这些特殊卡，说明你已经是平安的资深铁粉了。最后善意的提醒下大家，积累的积分有效期为三年（钻石卡永久），所以要及时happy哟。